

PRIMĂRIA

Municipiului Sf. Gheorghe

Nr. 7312

Ziua 14 luna Dec anul 2010

Raport de activitate pe anul 2009

Berecki Kinga consilier local

Membru al biroului economic și social.

Anul 2009 poate fi considerat un an cu multe greutăți. Ceea ce privește rezultatele se poate considera cu mai multe nerealizări atât la nivel personal cât și la nivel de grup față de cele propuse. Singura satisfacție îmi este atitudinea mea personală față de normele morale. În munca mea de consilier am activat după principiile mele de conștiință. În activitatea conducerii orașului, ca aspect negativ, poate fi considerată o activitate momentană, care nu ia în considerare condițiile locale și cele externe. Cele de mai sus dau la înalțătine.

Ca aspect pozitiv poate fi menționat dezvoltarea infrastructurii. Față de rezultatele nule în perioadele anterioare, este un aspect de remarcă repararea străzilor, renovarea clădirilor. Compunerea multicoloră a consilierilor locali contribuie la posibilitatea controlării și la transparența verificărilor, care sânt benefice pentru cetățenii orașului. Cele de mai sus au ca rezultate limitarea ridicării impozitelor și la hotărâri care pot duce în defavoarea comunității.

Ca membru a comisiei economice am fost împotriva ridicării exagerate a impozitelor și de contracte credite mari. Am făcut o analiză privind situația economică a orașului și pe baza datelor statistice, rezultă o scădere accentuată pe nivel economic față de 2007. În aceste condiții n-ar fi trebuit majorate creditele de fi ori, față de cele 1.5 milioane de lei contractate anterior. De asemenea menținerea impozitelor nu ar fi dus la însărcinarea populației, la creșterea cheltuielilor sociale, lichidarea multor firme. Prin aceste măsuri se putea consolida stabilitatea financiară a cetățenilor.

Am contribuit la proiectul de activitate pe termen scurt -2010-2012- al firmei Urban Locato. Prin activitatea ei firma poate realiza lucrări de interes comun la preturi rezonabile, și prin folosirea forței de muncă locală ar participa la o serie de lucrări de construcții. Pe baza analizelor financiare pentru înființarea și dezvoltarea acesteia suma calculată de 6 miliarde de lei vechi, s-ar fi amortizat în 6 luni și în doi ani de zile ar fi rezultat o creștere economică de 13 ori. Ca această activitate și alte similare ar duce la creșterea veniturilor locale și puteri economice.

Am inițiat înființarea premiului Sfântu Gheorghe pentru impulsivarea activității economice firmelor și folosirea corectă în afișaje a limbii maghiare. Am inițiat această propunere pentru ridicarea nivelului de accesabilitate în folosirea limbii corecte. Această inițiativă a fost acceptată în unanimitate de consilierii locali și am contribuit personal la elaborarea statului de funcționare în colaborare cu colegii mei de consilieri. Acordarea diplomelor am planificat în ziua orașului, carei nu s-a realizat. Din informațiile pe care le avem inițiativa a fost contestată de prefectura județului și este în dezbatare la nivel de judecată.

De asemenea am contribuit la programul Vino acasă, dar la eliberarea statului de funcționare, am constatat o serie de neregularități, motiv pentru care m-am retras din această comisie.

Am solicitat din partea primăriei și a biroului de consultanță rapoarte de activitate. Această inițiativă am făcut cunoscută și prin presa locală

Sf. Gheorghe 12.02.2010

